



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника громадської організації
«Рада національних спільнот України»
для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського
суспільства щодо формування нового складу Громадської
ради при Деснянській районній в місті Києві державній
адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Стоянов Дмитро Георгійович
Число, місяць, рік народження	24.09.1973
Місце народження	с. Оріхівка, Болградський район, Одеська обл.
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Вища технічна, Одеський державний політехнічний університет (1990-1995рр.), за спеціальністю: підйомно-транспортні, будівельні, дорожні машини і обладнання кваліфікація: інженер-механік
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	Комерційна діяльність
Посада в інституті громадянського суспільства	Заступник директора Департаменту молоді та спорту
Трудова та/або громадська діяльність	Член правління товариства «Україна-Болгарія»

<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>Проєкти 2020-2021 рр.: численні онлайн-семінари з представниками етнічних спільнот щодо забезпечення їх прав і свобод та інших інтересів; благодійні акції на підтримку національної єдності України; рука допомоги лікарям від ГО «РНСУ»; участь у створенні «Музею історії етносів України» ГО «РНСУ»; День слов'янської писемності й культури 24.05.2021р. (на Михайлівській площі в Києві) тощо.</p> <p>Публікації на теми гармонізації міжнаціональних відносин і культурного розвитку суспільства у інформаційно-аналітичній газеті «Національний діалог» <i>(Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації Серія КВ №22943-12843Р, дата державної реєстрації 06.10.2017р.)</i></p>
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>-</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>-</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>-</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>м. Київ, вул. Милославська, буд.4, кв.235 +38 097 976 67 79 Stoyanov1973@ukr.net</p>

Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

Ні

31 травня 2021 р.



Стоянов Д.Г.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника
громадської організації «Рада національних спільнот України»
для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Стоянов Дмитро Георгійович висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (2021-2023 рр.).

З 2015р. я проводжу активну культурно-просвітницьку діяльність у громадській організації «Рада національних спільнот України».

В громадській організації «Рада національних спільнот України», я особисто маю багаторічний досвід запровадження ефективної роботи механізму взаємодії з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування на засадах партнерства і взаємної відповідальності з метою забезпечення захисту прав і свобод представників етнічних спільнот України, їх політичних, економічних, соціальних, культурних та інших інтересів.

Брав участь в організації та проведенні численних всеукраїнських і міжнародних заходів з метою пропагування грамотності, підтримки та розвитку державної мови, набуття високої культури міжнаціональних взаємин, формування у молоді потреби та уміння жити в громадському суспільстві, духовності та фізичної досконалості, моральної, художньо-естетичної культури. Традиційним стало проведення концертних програм, телевізійних проєктів патріотичного спрямування та благодійних акцій на підтримку та розвиток української мови та культур етнічних спільнот на засадах суспільної єдності і злагоди.

Моя мета – стати частиною креативної, сильної команди, спроможної долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства. Сприяти врахуванню громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики.

31 травня 2021 р.


Стоянов Д.Г.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Громадської організації «Рада національних спільнот України»

31 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства –
Громадська організація «Рада національних спільнот України»

Скорочена назва інституту громадянського суспільства – ГО «РНСУ»

Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в
ЄДРПОУ *(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на
якому розміщено актуальну версію статуту)*

Дата реєстрації: 03.12.2015 Свідоцтво: № 1450818 Дата запису: 04.12.2015
Номер запису в ЄДР: 10651020000021695

- Код ЄДРПОУ: 40159329

<https://usr.minjust.gov.ua/content/get-documents>

Код: 324208199763

Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проєкти,
виконані програми та друковані видання *(проведені протягом 6 місяців до
дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)*

Громадська організація «Рада національних спільнот України» –
провідне національно-культурне об'єднання в країні, історія діяльності бере
свій початок у 1989 р., об'єднує представників близько 70 етносів. Членами є
етнічні товариства, благодійні організації та культурні центри, які виникли і
функціонують у всіх регіонах України (понад 350 громадських організацій).
Серед інших, членами є народні та заслужені артисти України, видатні діячі
освіти та науки, студенти, воїни АТО (ООС).

Щорічно ГО «РНСУ» проводить численні семінари, конференції,
засідання за круглим столом та інші публічні заходи у Київській дитячій
школі мистецтв №3 (Деснянський район). Члени ГО «РНСУ» обговорюють з
громадськістю питання про збереження культурної спадщини Деснянського
району, залучають до своєї роботи працівників центральних та місцевих
органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників
підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також
окремих фахівців.

ГО «РНСУ» спільно з учнями і вихованцями Київської дитячої школи
мистецтв №3 проводить культурно-мистецькі та культурологічні акції на
відкритих концертних майданчиках Деснянського району, спрямовані на
гармонійний розвиток української культури та культур етнічних спільнот,
благодійні акції на підтримку національної єдності України, допомогу

воїнам-патріотам АТО (ООС) та родинам загиблих героїв («Я люблю мій парк», парк «Молодіжний», площа біля кінотеатру «Кіото»).

Заходи, співorganizатором яких виступала ГО «РНСУ» у 2020-2021р.р.: міський фестиваль національностей «Київ: Етногенеза» (19-20вересня), VII Конгрес юних посланців миру «Усім світом – за мир!» (25вересня), відкриття виставки «Пам'ять про минуле заради майбутнього» (2жовтня), 25-ий Всеукраїнський фестиваль національних культур «Дружба» (16-25жовтня).

Пандемія коронавірусу COVID-19 швидко внесла свої корективи в діяльність ГО «РНСУ». Організація скоригувала свої плани і сфокусувала увагу на допомозі лікарям і лікарням, закупівлі засобів захисту (рукавички, респіратори, маски) і всього необхідного для боротьби з поширенням коронавірусу.

ГО «РНСУ» запустила проєкт щодо створення «Музею історії етносів України» (далі – Музей) та його структурних підрозділів, відповідно до Закону України «Про музеї та музейну справу». Приміщення, орендоване під Музей, знаходиться за адресою: вул. Василя Тютюнника (Анрі Барбюса), 5, Печерський район, м. Київ. Створення Музею має сприяти захисту матеріальних (речові пам'ятники історії і культури) та духовних (фольклор, звичаєва культура) цінностей, відновленню інформації, книг, архівів тощо, що є спільним надбанням українського народу та інших народів, що мешкають на теренах України.

ГО «РНСУ» активно нарощує кількість партнерів. Про це свідчить кількість підписаних Меморандумів про співпрацю з науковими установами, закладами освіти, державними органами та громадськими об'єднаннями, установами і підприємствами, з питань досягнення мети та цілей організації.

Спільний проєкт ГО «РНСУ» разом із Інтернет-телебаченням і радіо «Студія Полонії Щепаняк», метою якого є забезпечення інформаційних прав національних спільнот на платформах «Студія Полонії Щепаняк», таких як – телебачення, радіо та інтернет ресурси, пошук нових ідей у висвітленні теми національних спільнот та їхнього життя в Україні, креативних форматів для створення інноваційних проєктів.

У 2021р. радник голови ГО «РНСУ» з питань роботи зі ЗМІ та PR Ананьєв Дмитро обраний членом Наглядової ради Національної суспільної телерадіокомпанії України у сфері забезпечення прав національних меншин. Громадські об'єднання – члени ГО «РНСУ» протягом чотирьох місяців (жовтень 2020-січень 2021р.р.) активно працювали з апаратом Національної ради з питань телебачення і радіомовлення.

Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про

них громадськості (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)

ГО «РНСУ» бере активну участь у законотворчих процесах, спрямованих на розвиток міжнаціональних відносин, удосконалення правової бази щодо політичного та соціально-культурного життя суспільства, вносить пропозиції до державних органів влади та управління з питань розвитку національних культур.

У жовтні 2020р. Прем'єр-Міністру України Денису ШМИГАЛЮ були направлені пропозиції щодо розробки нової стратегії державної етнополітичної політики України, зокрема:

- Прийняти нову редакцію Закону України «Про національні меншини в Україні» та Закону «Про Концепцію державної етнополітичної політики України»;

- Дати доручення Секретаріату КМУ щодо тіснішого налагодження зв'язків з підрозділами ОДА, відповідальним за реалізацію державної політики у сфері релігії та національностей;

- Відновити діяльність Міжвідомчої робочої групи з питань протидії ксенофобії, міжетнічної та расової нетерпимості при КМУ тощо.

Ці питання були винесені на обговорення з громадськістю за участю представників органів державної влади під час конференції ГО «РНСУ» (квітень 2021р.).

У грудні 2020р. відбулася зустріч представників ГО «РНСУ» і Державної служби України з етнополітики та свободи совісті з метою обговорення пропозицій щодо роботи Служби.

Представники ГО «РНСУ» беруть активну участь у роботі Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин з розробки питань законодавчого врегулювання та реалізації державної політики щодо забезпечення прав корінних народів і національних меншин.

Копія річного фінансового звіту (за наявності) – додається.

Голова ГО «РНСУ»,
Заслужений діяч культури України



Аванесян А.Д.